

森林公园接连发生劫案

从2007年10月下旬开始，郑东新区公安分局接到两起报警，在郑州森林公园附近，有4名男子，持刀对车内男女抢劫，并砍伤或刺伤受害者。2月29日，郑东新区刑侦大队4名民警在森林公园周围蹲点守候，14时许，有4名青年男子出现在公园门口，其中1名男子对公园东侧人少处停着的一辆轿车连续几次偷窥，回来与另3名青年商量。14时25分许，4人悄悄向轿车边移动，并各自露出袖中所藏凶器，一人一个车门正要开启时，4名民警直扑过去，当场抓获3人。轿车内一男一女，对刚才发生的一切还惊恐不已，男车主称，他和朋友正在车内谈工作。

“这地点作案容易跑掉”

经讯问被抓的3名男子分别叫冯天生、刘奎庆和牛雅杰，都为山西长治人，和跑掉的嫌疑犯刘艳青一起，4人持刀6次在山西晋城森林公园和郑州森林公园实施抢劫。而且仅从2007年10月起在郑州森林公园就抢劫4起。

冯天生告诉警方：“我们第一次是在山西晋城作案的，当时抢得一男一女1500元。”得手后4人吓得跑到了郑州，本来想来避风头的，他们买了一张地图，发现郑州森林公园刚好在城郊接合部，作案后容易跑掉，就接连实施了抢劫。3月1日，警方赶到山西长治，将在逃的主犯刘艳青从其家中抓获并带回郑州。

办公空间装修专家

郑州九鼎装饰60917982/3
农业路国际企业中心www.zjjdzs.com

多情的夜色浪漫的午夜

在耳边丝丝墨语被生活进行中……

9600111

网通固话小灵通均可拨打

乳症消

乳房胀痛 乳腺增生

乳房肿块 痛经闭经

电话：0371-65199977

4人抢劫团伙专拣婚外恋男女下手

他们会用5个小时观察是不是真夫妻

□晚报首席记者 徐富盈

有这样一个抢劫团伙，往来山西晋城和郑州之间，把作案地点选定在两市的森林公园附近，他们发现看似亲密但不像夫妻的成对男女后，遂持刀抢劫，得手的4次抢劫中，最少的抢得3000元，最多的抢得近3万元，猖狂的抢劫者还把被抢的女方当成人质，开车回闹市，让男方去家里拿钱。昨日上午，警方将4名嫌疑人移交到高新区检察院，提请审查逮捕。



孙昱 图

郑州新世纪女子医院 ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL

全程关注：省妇联权益部 河南电视台 郑州电视台

京沪豫知名专家联合大会诊

—周年院庆手术费半价回馈中原女性

活动时间：2008.3.8-4.8

- ◆ 免挂号费
- ◆ 免专家会诊费
- ◆ 免妇科检查费
- ◆ 免白带常规检测费
- ◆ 免早早孕检测费
- ◆ 免红外乳透检查费
- ◆ 免肛肠检查费
- ◆ 免宫颈刮片检查费

三项八折优惠

- 彩色B超
- TCT液基细胞学检测
- 输卵管造影
- 德国微管保宫全程无病人流术
- 手术费优惠200元

感恩回馈

八项免费

手术费半价优惠

项目	项目
美国双频LEEP刀治疗	腹腔镜下子宫肌瘤剥除术
HIFU聚焦超声治疗	腹腔镜下卵巢肿瘤切除术
BBT白凝刀	腹腔镜下宫腔粘连分解术
宫腔镜下子宫肌瘤切除术	腹腔镜下输卵管疏通术
宫腔镜下子宫息肉切除术	宫腔镜下宫外孕手术
宫腔镜下宫腔粘连分离术	宫腔镜下美国COOK导丝介入治疗不孕
	处女膜修补术
	阴道紧缩术

温馨提示：活动期间每天前20名挂号患者即可获赠精美化妆盒一个

京沪豫权威专家亲自坐诊、手术

ZOZHEN PERSONALLY EXPERIENCED TEAM OF SPECIALISTS,SURGERY



地址：郑州市黄河路43号（与卫生路交叉路口）

乘车路线：乘23、30、71、83、41、K811路公交车在黄河路卫生路站下车即到

咨询：139501991 健康

网址：www.zzsxj.net 热线：

专挑婚外情男女下手

刘艳青供述，每次抢劫前，他们都做好准备，第一是买好工具：每人一把砍刀，一双白色手套，一卷胶带；第二确定跟踪目标，寻找抢劫对象。他们先在森林公园大门口附近的停车场边观察，见到轿车内出来年龄不相称的男女后就悄悄跟踪，如果发现像夫妻就放弃抢劫，最长一次用了5个小时来观察抢劫对象。“是不是夫妻，很容易看出，因为夫妻间的动作和情人间的动作是根本不一样的。这些偷偷幽会的人，在公园内转一圈后，马上就回到车内，然后把车开到公园外的北边或东边人少的地方，坐在车内长时间不出来，我们抢劫的都是这种对象。”刘艳青说。

4次抢得物品现金6万元

刘艳青说，去年11月上旬，他们第二次在森林公园抢劫时，选中一个对象，“那个男子40多岁，女的20来岁，两人在跑马场北侧的一溜树边，从下午3点到6点一直待在车内没出来。看着天黑了，我们就过去，一人拉开一个车门，刀架在男的和女的脖子上，共搜出2000多元、两个金戒指、1条金项链。最后又从男的身上搜出两张银行卡。”

从银行卡中取出1500元后，他们4人嫌少，就让男子开着车赶到市区，刀架在女子脖子上，威逼男的回家拿来1万元现金。拿到钱后，4人把他们的嘴用胶带封上，再把腿拴住后关上车门跑掉。受害人朱先生设法逃脱后报了警。

据供述，4人在森林公园实施的4次抢劫中，共抢得现金近4万元，价值2万余元物品。

还有两起案件无人报警

高新区案件中心的检察官介绍，他们接到该案件后，发现这起多次抢劫案件中还有两起劫案一直无人报警。“这可能与嫌疑人所说的情况有关，嫌疑人所称的抢劫的对象，有的男女可能是幽会，有的可能是正常的工作关系，有的也可能是夫妻。但其中两起没人报警的案件，说明被抢劫者宁可吃亏，也不想暴露身份。”

检察官胡亚鹏介绍，该案件已进入审查逮捕阶段，调查结束后，马上就对4名嫌疑人实施批捕。

线索提供 胡亚鹏

现代女性面临工作与生活的双重压力，健康状况不容乐观，权威数据表明：女性宫颈癌、乳腺癌、子宫肌瘤等呈年轻化趋势，同时世界卫生组织调查显示，我国有15%的大姐受到不孕症的影响，不孕症的发病率与晚婚晚育、人工流产、性传播疾病等相关……

三月八日，恰逢新世纪女子医院周年院庆，为感恩回报社会，隆重启动“京、沪、豫专家联合大会诊”活动，全面展示全球公认的宫颈疾病诊疗标准高危HPV DNA检测+TCT液基细胞检测技术、德国微管保宫全程无痛人流安全技术、国际领先的新一代美国双频LEEP宫颈修复术、宫腹腔镜微创技术、意大利O3三维洁阴技术、不孕症宫腔镜下输卵管疏通术、美国COOK导丝输卵管疏通术、韩国无痛无痕生殖整形美容技术、肛肠疾病无痛根治术、乳腺钼钯检测技术、治疗子宫肌瘤国际顶尖的3毫米腔镜微创介入技术等十几项妇科医疗技术的最新成果，为女性朋友带来安全、高效、快捷的治疗效果。

活动期间，京、沪、豫三地权威专家将坐诊新世纪女子医院，其中包括享有国务院特殊津贴、不孕症学科带头人戚广崇教授；北京广外医院首席妇科专家吴欣教授；知名妇科专家徐佩安教授；子宫肌瘤学科带头人许杰教授；计划生育诊疗专家付冬菊教授；乳腺疾病诊疗专家丁春荣教授等众多妇科专家都将与患者面对面交流并献上精心准备的各学科专题健康讲座。

京沪豫权威专家亲自坐诊、手术

ZOZHEN PERSONALLY EXPERIENCED TEAM OF SPECIALISTS,SURGERY



咨询：139501991 健康

网址：www.zzsxj.net 热线：

0371-67353333